AOLLAADB. EAVMHALLBI
MIMEPEHNA NMAOLLAAN.
M3IMEPEHME TTAOLLAAEMN.




AAvHbl oTpeskoB: AB= 3,1 cm; CE=1,5 cm; OH=1,8 cm.

EAVMHULBI U3MEPEHMS OTPE3KOB: MM, CM, AM, M U T.A.

Y1CAO, BbIPOXKAOLLEE AAMHY OTPE3KA BCErAQ MOAOXUTEABHOE.



PABOTA B TETPAAAX

Ne 714 Kakmne mn3 otpeskos AB, MP, CD, OK, EF paBHbI, eCAM
AB=3 cm, MP=5cm, CD=30 mm, OK=50 mm, EF=84cm

PeweHne: 1 cm=10 MM, 3 cm=30 MM, 5 cm=50 mm
AB=CD=3cm=30MM
MP=0OK=5 cm=50mMm

OT1BET: AB=CD
MP=0OK



JIOBTOPEHME (YCTHO)

[TOBTOPUM CPUTYPbI, KOTOPLIE Bbl M3YHOAM PAHEE U YXKE

3HAeTe. ‘
ar
2 bt CAYHOM TPEYTOABHUKA — MPSAMOYTOAbHbIM TOEYTOAbHMK

KBRIBPOT — 3TO MPAMOYTOAbHUK, Y KOTOPOTO BCE CTOPOHbI PABHbI

4 TPEYTOAbHUK
S TpAneums
6 NPAMOYTOAbHMK



TN
PABOTA B INMAPAX

PUrypbl HA

NX MOXHO XKEHNEM
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OlNPEAEAEHNE

[TAOLLLOAb — 3TO BEAMYMHA TOM YOCTH
MAOCKOCTH, KOTOPVYIO 3AHMMAET QPUrypaq.

EAUHULLBI M3MEPEHUA MAOLLLOAM: CMA2, MA2,
MMA2, AMA2, KMA2.



METOA TAAETKM

3TA NAACTUHKA HOKAOABIBAETCH HO comrypy,
NAOLLLOAb KOTOPOM TPEBYETCH M3IMEPUTD

CHQYOAQ NOACHUTLIBAETCH YUCAO KBOAPATOB,
MOAHOCTbBIO YKAQABIBAKOLLIMXCSH B AQHHOM dourype;
HQO YyepTexe Mux 26. 3aTeM MOACHUTLIBAETCH YUCAO
KBAAPATOB, NEPECEKAEMbIX KOHTYPOM COUTYPbI; HO
yeptexe mx 21.

KQ>KAbIM M3 HEMOAHbBIX KBOAPATOB MPUMHMMAETCH 30
MOAOBMHY KBAAPATA, TAKMM 0bpa3zom 21 :2=10,5
KBOAPQATA.

26 + 10,5 = 36,5 KBOAPATA. ECAU, HONPUMED,
KA>XXAbIM KBAAPAT B AEUCTBUTEABHOCTM
COOTBETCTBYET 1 KB. M, TO MU3MEPAEMAS MAOLLLOAD
COCTABUT 36,5 KB. M.




BIBOA CBOMCTB

NAOLLLOAb BCEW OUTYPbI PABHA 8 CMA2

MNAOLLLOAM PABHbIX COUIyP
OKQA3OQAUCH PABHbIMM.

OAHQ M3 YOCTEM MMEET MAOLLLOAb
12cMmA2, a Apyrag — 9 cmA2. TIAOLLLOAb
BCEro NPAMOYTOAbHMKA PABHA 21 CMA2,
12+9=21 cMA2. TTOAYYMAU, YTO MAOLLLOAD
CAMOTO MPAMOYTOAbHUKA PABHA
CYMME MAOLLLOAEN YACTEM, M3 KOTOPbIX
OH COCTOBAEH.




POPMYAMPOBKA
CBOMCTB

* ECAM KAOKYIO-HUOYAD OUTYPY MOXXHO PA30UTh HO P
KBAOAPOTOB CO CTOPOHOMU | CM, TO e€ MAOLLLOAb PABHA P
CMA2

* [TAOLLOAM PABHbIX QOUTYP PABHbI.

* [1AOLLLOAb BCEWN COUIYPbI PABHAO CYMME MAOLLIOAEN €€
4OCTEM



HY>XHO MOACHMTATb CKOABKO KBAAPOTOB B KOXKAOM dourype. OTBET AQUTE
B CMAN2,

A) 14 cmA2

B) 8 cmA2

C) 10 cmA2



TN

PABOTA B INMAPAX

Omeem:

Mbl HOKAGABIBOEM MAAETKY HO AOUTYPY U CHUTAEM KOAMYECTBO
KBOAPATOB. CHOYAAQ LLEABIX, O 3ATEM TEX, YTO HE MOAHOCTbIO
NOMECTUAMCH B COUTYPY, CYMTAS MX, KOK MOAOBMHA KBAAPOTA

CyYmtaem KBAAPATHI: MOAHbIX 6, HEMOAHbIX 8, 8:2=4. [IOAYyHOEM, HTO
MNAOLLLOAb BCEWM courypsbl 6+4=10.

OtBeT: 10 KB. €A.



S

YCTHO

Ne 710 PABHbI AW ADYT APYTY AUCTbl OAHOM TETPAANS
[loyemye

PQOBHbI, MOTOMY 4YTO MPU HAAOXKEHMM OHM COBMNAAQIOT. HeT
B TETPAAM AMCTOB, KOTOPbIE OOAbLLE MAM HOODOPOT
rOpPA3A0 MEHbLLLIE, YEM OCTOAbBHbIE.

ELLle OAMH CNOCOB, KOTOPbLIM 3TO MOXHO AOKO3ATb, DTO
NOCYUTATb (HOMPUMEP B TETPAAM B KAETOYKY) BCE
KAETOYKM, MX AOAXKHO OblTb OAMHOKOBOE KOAMYECTBO HA
BCEX CTPAHULLOX.



[TPAMOYTOAbHMK

[TAOLLLOAb PABHA 15 cMA2

BeCb MpaMmOYyroAbHUK COCTOMT M3 5*3=15 TAKMX
KBOADQOTOB. Er0 MAOLLLOAb POBHA 15 CMA2

[TAOLLLOAb MPAMOYTOAbBHUKAO ODO3HAYMM BYKBOMU S, €ro AAMHY OYyKBOM —
A, A LUMPUHY — b. TToAydsaem dOOPMYAY MAOLLLAOAM MPAMOYTOAbHUKA:

S=a*b



B

PABOTA B TETPAAAX

Ne 717 AAMHQ MPAMOYTOAbHMKA 28 CM, A €ro LUMPUHA B 7
PA3 MEHbLLIE. HeMY PABHA MAOLLIOAb MPAMOYTOABHMKAS

YTOObl HOMTM MAOLLLOAb MPAMOYTOAbHMKA HY>KHO 3HATb €70
AAVHY U LLUMPUHY.

HTOObI HOUTU LUMPUHY, PAZAEAMM AAMHY HQ /.
28:7=4 (CM) — LLMPMHA NPAMOYTOAbHUKO

Ternepb BOCMOAB3YEMCA DOPMYAOM HOXOXKAEHMNS
MNAOLLLOAb MPAMOYTOAbHMKQ:

S=28%4=96 (cMmAN2)
OTBET: 96 CMAN2



KBAAPAT

KBOAPAT — 3TO NPSMOYTOAbHMK C PCABHbIMM
CTOPOHAMM.

Ero NAOLLLOAL PABHQA 4*4=4N72 CMNA2=16CMAN2

ECAM CTOPOHAO KBAAPATA PABHA 4, TO MAOLLLAAL S KBAOAPATA
PABHA *a=aA2. 1 DOPMYAQ HOXOXKAEHMSA MAOLLLOAM
KBOAPQTA MMEET BUMA: S=QAN2,

MMEHHO MO3TOMY 3AMUCH A2 HA3bIBAKOT KBOAPATOM HYMCAQ.



S

PABOTA B TETPAAAX

Ne 721 lNpuBeAmTe NPUMEPDLI HEPABHbBIX OUTYP,
MMEIOLLIMX PABHbIE MAOLLLAAMN.

Hanpumep:

[TPAMOYTOABHUK C AAMHHOM 6 CM, O LLMPUHOM 5 CM U
NPAMOYTOAbHUK C AAMHOM 15 U LLUMPUMHOM 2

[TAaoLLoAb 1-0ro: 5*6=30 cMmA2
[TAOLLOAbL 2-07r0: 15*2=30 cMmA2

[TPAMOYFOABHUK C AAMHOM 9 CM, O LLIMPKHOM 4 CM U
KBAAPOT CO CTOPOHOM 6 CM

[TAOLLLOAbL MPAMOYTOAbHMKA: 9%4=36 CMA2
[TAOLLLOAb KBOAPQATA: 6*6=36 CMAN2



AOMALLHEE SAAAHME

3aMMCH B TETPTAM Y4UTb, MPOOYUTATL M. 18; CT
110-111 Ne 712, 716, 719, 722



CIHACKHBO 3A
BHUMAHME!



